

## 2018 年合格目標 山下道場シリーズ 使用教材の補正

(2018/08/08 現在)

2018 年合格目標 山下道場シリーズでの使用教材におきまして不適切な記載がありましたので、次のとおり補正させていただきます。

お手数をおかけいたしますが、ご訂正のうえ同教材をご利用いただけますよう宜しくお願いいたします。

---

・ 2018/08/08 更新分… p.1～5

〔試験に出る 1. 2. 3〕〔100の法則〕〔解きまくり厳選過去問〕

---

### 【2018/08/08 更新分】

#### □ 19年目の試験に出る 1. 2. 3 【労働編】 (RL18305)

|    | ページ・行                                     | 訂正前  | 訂正後  |
|----|---|--|--|
| 訂正 | P. 18 ■法 21 条<br>図表・左から 2 列目・<br>上から 2 段目 | 日雇入れられる者   | <u>日日</u> 雇入れられる者  |
| 訂正 | P. 18 ■法 21 条<br>図表・左から 2 列目・<br>上から 4 段目 | <u>節的</u> 事業に 4 箇月以内                               | <u>季節的</u> 事業に 4 箇月以内  |
| 訂正 | P. 18 ■法 21 条<br>図表・左から 2 列目・<br>上から 5 段目 | <u>み</u> の試用期間                                     | <u>試み</u> の試用期間  |
| 訂正 | P. 76 ■法 79 条<br>本文・上から 1 行目              | <u>厚生労働大臣</u> は、事業場<br>の施設…                        | <u>都道府県労働局長</u> は、事<br>業場の施設…  |
| 訂正 | P. 125 ■法 7 条<br>2 つ目の図表・左から 2<br>列目・最下段  | <u>速やかに</u>  | 削除   |
| 訂正 | P. 126 ■法 7 条<br>上から 14 行目                | …事業主は雇用保険被保<br>険者氏名変更届を <u>速やか</u><br><u>に</u> 所轄… | …事業主は雇用保険被保<br>険者氏名変更届を <u>氏名変</u><br><u>更後に他の一定の届出・</u><br><u>手続が必要になったとき</u><br><u>に、その届出と併せて所</u><br><u>轄</u> … |
| 訂正 | P. 136 ■法 20 条<br>下から 11 行目               | 離職票と受給期間延長通<br>知書を併せて…                             | 離職票と受給期間延長申<br>請書を併せて…   |

|    | ページ・行                      | 訂正前  | 訂正後               |
|----|----------------------------|--|-------------------|
| 訂正 | P. 153 ■法 58 条<br>下から 4 行目 | 待期又は給付制限（離職理由による給付制限期間であつて公共職業訓練等を受ける場合は支給される）の期間が経過した後に、就職又は… | 待期期間が経過した後に、就職又は… |

## □ 19 年目の試験に出る 1. 2. 3 【社会保険編】 (RL18306)

|    | ページ・行                                   | 訂正前   | 訂正後                              |
|----|---|---|----------------------------------|
| 訂正 | P. 52 ■法 101 条<br>本文・上から 9 行目～<br>16 行目 | <u>【21 年改正】 【選択】</u><br>財団法人日本医療機能評価機構が…それ以外のときには 40 万 4 千円である。 | 削除                               |
| 訂正 | P. 53 ■法 102 条<br>本文・上から 1 行目           | …出産手当金《注：期間中保険料支払う》は…   | …出産手当金は…                         |
| 訂正 | P. 136 ■法 87 条<br>本文・上から 19 行目          | 平成 29 年 4 月定額保険料 1 ヶ月・・・16,490 円                                | 平成 30 年 4 月定額保険料 1 ヶ月・・・16,340 円 |
| 訂正 | P. 136 ■法 87 条<br>本文・上から 26 行目          | …×保険料改定率 0.976<br>→16490 円                                      | …×保険料改定率 0.967<br>→16,340 円      |
| 訂正 | P. 198<br>本文・上から 1 行目                   | …支給停止調整額（47 万円）に達する…  | …支給停止調整額（46 万円）に達する…             |
| 訂正 | P. 263 ■法 104 条<br>本文・上から 10 行目         | 賦課限度額は 57 万円を超えることができない。  | 賦課限度額は 62 万円を超えることができない。         |

## □ 12 年目の点数問題 100 の法則 テキスト (RL18301)

|    | ページ・行                              | 訂正前  | 訂正後           |
|----|------------------------------------|--|---------------|
| 訂正 | P. 93<br>[No. 61]<br>解説文・上から 3 行目  | 広域求職活動費は、待期又は離職理由若しくは紹介拒否等による給付制限の期間が経過した後に広域求職活動を開始した場合でなければ支給されない。 | 削除 ※平成 30 年改正 |
| 訂正 | P. 183<br>[No. 93]<br>問題文・上から 2 行目 | （全国健康保険協会が管掌する健康保険においては、所定の国庫補助額を控除した額）                              | 削除 ※平成 30 年改正 |

|    | ページ・行                              | 訂正前   | 訂正後  |
|----|------------------------------------|---|--|
| 訂正 | P. 186<br>〔No. 103〕<br>全文          | 103 連合会 22 年～解<br>説文末尾                        | 削除 ※〔No. 102〕と重<br>複しているため   |
| 訂正 | P. 207<br>〔No. 56〕<br>解説文・上から 1 行目 | <u>正しい。</u>                                   | <u>誤り。</u>   |
| 訂正 | P. 228～P. 229<br>〔No. 5〕<br>全文     | 5 任意適用事業所 28<br>年～解説文末尾                       | 削除 ※〔No. 3〕と重複<br>しているため   |
| 訂正 | P. 239<br>下から 2 行目                 | … <u>61 歳以上</u> に該当する<br>に至ったときに…             | … <u>60 歳以上</u> に該当する<br>に至ったときに…  |
| 訂正 | P. 255<br>〔No. 79〕<br>問題文・上から 2 行目 | …受給権者となった場合<br>においても、 <u>総報酬月額<br/>相当額</u> の… | …受給権者となった場合<br>においても、 <u>総報酬月額<br/>相当額を算定する場合の<br/>標準賞与額は、総報酬月<br/>額相当額</u> の… |
| 訂正 | P. 262<br>〔No. 97〕<br>解説文・上から 1 行目 | <u>法 88 条 2 項・3 項。</u>                        | <u>法 83 条 2 項・3 項。</u>   |
| 訂正 | P. 269<br>〔No. 4〕<br>全文            | 4 介護保険 23 年～解<br>説文末尾                         | 削除 ※P. 282 高齢者<br>医療確保法〔No. 4〕での<br>出題であったため                                   |
| 訂正 | P. 272<br>〔No. 5〕<br>解説文・上から 2 行目  | …基礎賦課額は、「 <u>54<br/>万円</u> 」を…                | …基礎賦課額は、「 <u>58<br/>万円</u> 」を…   |

## □最終解きまくり厳選過去問【解答・解説集】 (RL18308)

|    | ページ・行                               | 訂正前  | 訂正後  |
|----|-------------------------------------|--|--|
| 訂正 | 解説 P. 15<br>〔No. 33〕<br>全文          | 33 <b>【点数】</b> 36 条協定～<br>解説文末尾  | 削除 ※〔No. 31〕と重<br>複しているため  |
| 訂正 | 解説 P. 41<br>〔No. 4〕<br>問題文・上から 1 行目 | …別表第 1 の 2 第 1 号か<br>ら第 <u>8 号</u> までに…  | …別表第 1 の 2 第 1 号か<br>ら第 <u>10 号</u> までに…   |
| 訂正 | 解説 P. 41<br>〔No. 4〕<br>解説文・上から 3 行目 | …別表第 1 の 2 では、第<br>1 号から第 <u>8 号</u> までに一<br>定の疾病を例示列挙する<br>とともに、第 <u>9 号</u> に… | …別表第 1 の 2 では、第<br>1 号から第 <u>10 号</u> までに一<br>定の疾病を例示列挙する<br>とともに、第 <u>11 号</u> に… |
| 訂正 | 解説 P. 46<br>〔No. 19〕<br>★タイトル       | ★死亡に関する給付 <u>20<br/>年前</u> の（予想）   | ★死亡に関する給付（予<br>想）  |

|    | ページ・行  | 訂正前  | 訂正後                            |
|----|--|--|--------------------------------|
| 訂正 | 解説 P. 47<br>〔No. 21〕<br>問題文・上から 2 行目               | …労災保険法別表第 2 に規定する額を…   | …労災保険法別表第 1 に規定する額を…           |
| 訂正 | 解説 P. 51<br>〔No. 38〕<br>問題文・上から 3 行目               | …入院している間又は身体障害者福祉法に定める身体障害者療護施設…入所している間は、支給されない。   | …入院している間は、支給されない。              |
| 訂正 | 解説 P. 72<br>〔No. 4〕<br>解説文・上から 1 行目                | …当該外国公館と管轄社会保険事務所等との間に、…   | …当該外国公館と厚生労働大臣との間に、…           |
| 訂正 | 解説 P. 93<br>〔No. 22〕<br>問題タイトル                     | 時効 22 年〔問 3〕健保   | 時効 22 年〔問 3〕労基                 |
| 訂正 | 解説 P. 104<br>〔No. 9〕<br>問題文・上から 2 行目               | … <u>傷害補償</u> を受けることが…   | … <u>障害補償</u> を受けることが…         |
| 訂正 | 解説 P. 137<br>〔No. 33〕<br>解説文・上から 4 行目              | …推定組織率（雇用者数（第 2 表注 1）参照）に占める…  | …推定組織率（雇用者数に占める…               |
| 訂正 | 解説 P. 137<br>〔No. 33〕<br>解説文・末尾に追加                 | なお、平成 29 年 6 月 30 日現在、労働組合員数（単位労働組合）のうち、パートタイム労働者についてみると 120 万 8 千人となっており、前年に比べて 7 万 7 千人（6.8%）の増、全労働組合員数に占める割合は 12.2% で前年より 0.8 ポイント上昇となっている。また、推定組織率（雇用者数に占めるパートタイム労働者の労働組合員数の割合）は 7.9% で、前年より 0.4 ポイント上昇となっている。 |                                |
| 訂正 | 解説 P. 145<br>〔No. 33〕<br>全文                        | 33【創作問題】 労働時間～解説文末尾  | 削除                             |
| 訂正 | 解説 P. 149～P. 151<br>〔No. 8〕～〔No. 15〕<br>問題タイトル科目名称 | 労働契約法  | 労働組合法                          |
| 訂正 | 解説 P. 152<br>〔No. 1〕<br>問題タイトル科目名称                 | 労働契約法  | 労働組合法                          |
| 訂正 | 解説 P. 168<br>〔No. 38〕<br>解説文・下から 1 行目              | …審査請求があった日から「 <u>・月</u> 以内に」…  | …審査請求があった日から「 <u>2 月</u> 以内に」… |

|    | ページ・行                                 | 訂正前                  | 訂正後                   |
|----|---------------------------------------|----------------------|-----------------------|
| 訂正 | 解説 P. 174<br>〔No. 11〕<br>解説文・上から 3 行目 | …戒告又は・ <u>年</u> 以内の… | …戒告又は <u>1 年</u> 以内の… |

(2018. 08. 08 時点)